

Agenda Dagelijks Bestuur SKV Oostakker

Datum : 8 oktober 2018

Aanwezig : Tom Van Damme, Kathleen De Decker, Dominique Pr at, Iris Goethals, Diederik De Lentdecker, Ludo Van Den Bossche, Martial Van Den Bossche, Sven Inghelbrecht (verslaggever)

Afwezig met kennisgeving : Thomas Lataer, Tim Van Haute, Jeroen Sobrie

Afwezig :

Uitgenodigd :

1. Goedkeuren verslag vorige vergadering

- Het verslag van de maandelijkse meeting september is nog niet beschikbaar. De vergadering verzoekt betrokken verslaggevers dit alsnog in orde te willen brengen.

2. Sportief

- De co rdinator onder- en middenbouw geven een stand van zaken sinds de start van het seizoen betreffende de sportieve werking binnen de hun toegewezen categorie n. Er worden niet echt grote problemen gemeld. Alle knelpunten zijn door de co rdinatoren in samenwerking met betreffende trainers kunnen worden opgelost.
- Sven geeft een stand van zaken betreffende de informatie die er nodig is om in te vullen in de FOOT PASS module. Er wordt oa gevraagd naar de visie over de werking bovenbouw en doorstroming eigen jeugd naar SA. De vergadering besluit dat het een ideaal moment is om dergelijk visiedocument op te maken. Er wordt gevraagd aan de co rdinatoren om hierin de nodige actie te ondernemen. Bestuur kan input geven.

Datum volgende bijeenkomst : 5 november 2018